RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJ ARAN HARIAN (RPPH)
TK MUTIARA IBU TAHUN AJARAN 2021/2022

Satua Pendidikan : TK Mutiara Ibu

Kelas / Semeter :B2/1

Tema : kebutuhan

Sub tema/ sub-sub tema : makanan sehat dan bergizi / lauk pauk (ikan kesekaanku)
Pelajaran ke : satwkedua/kelima

Alokasi waktu :08.00 - 10.30 wib

Kompetensi dasar :kI-11.1 = mempercayai adanya tuhan melalui ciptaannya.

KI-22.13 = memiliki perilaku yang mencerminkan sikap
jujur.

KI-334 = mengetahui cara hidup sehat.
KI-44.12 = menunjukkan kemampua n keaksaraan awal
dalam berbagai bentuk karya.

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
- Anak akan mengetahui sumber makanan sehat dan bergizi yang kita butuhkan setiap
hari seperti ikan. Bersyukur atas rahmad Allah SWT

MATERI KEGIATAN :

Gerakan sederhana

Menaati tata tertib makan

Tidak mengambil barang miliknya
Makanan yang bergizi

KEGIATAN PEMBIASAAN :

- Bersyukur atas rahmat Allah SWT
- Menerapkan SOP selama proses pembelajaran

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
BAHAN DAN ALAT:

- Kolam ikan/aquarium
Gunting

Lem

- Kertas origami

Loose parrt

KEGIATAN PEMBUKA: (30 menit)

- Penerapan SOP pembuka

- lkrar

- Bernyanyi

- Membaca doa pendek

- Membaca ayat pendek

- Membahas pembelajaran

- Berdiskusi tentang manfaat makan ikan

KEGIATAN INTI: (90 menit)

- Memancing ikan sesuai kata “ikan”
- Menghitung jumlah ikan
- Menggunting / menempelkan tulang ikan dari kertas origami
RECALLING : (30 menit)
- Merapikan kembali peralatan yang telah digunakan
- Menanyakan bagaimana perasaan anak selama proses pembelajaran berlangsung
- Menceritakan dan menunjukkan hasil karya

- Pcnguat.an pengetahuan yang di dapatkan anak
- Menceritakan/ bercerita pendek dengan pesan-pesan yang indah
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KEGIATAN PENUTUP :
Mencuci tangan

Bernyanyi

Membaca doa makan

Makan bersama

Membaca doa sesudah makan
Membaca igra’

Pulang

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

No

INDOKATOR PENILAIAN

NAMA ANAK

Sonia Shaibil | Zikri | Agilla

Terbiasa mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan
Tuhan

2 Berdoa sebelum dan sesudah belajar
3 Terbiasa mencuci tangan
4 Anak mampu mengenal manfaat makan ikan
5 Anak mampu mengenal huruf *“ IKAN”
6 Anak mampu mengenal angka
7 Anak mampu menghitung jumlah ikan
8 Anak mampu menjawab pertanyaan tentang bahaya
terkena tulang ikan
9 | Anak mampu menyanyikan lagu ikan
BB : Belum Berkembang
MB : Mulai Berkembang
BSH  : Berkembang Sesuai Harapan
BSB  : Berkembang Sangat Baik

Guru Kelas B2

W

Ratna Juita, A.Ma
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